

3 Ce le-a impus Tribunalul inculpaților din dosarul Bivolaru

Tribunalul Constanța a respins propunerea privind luarea față de inculpații Poenaru Marius Ciprian, Boamfă Paul, Luca Viorel, Merdicos Romeo Ovidiu, Dimofte Petronel și Matei Marius Ionuț a măsurii arestului preventiv.



4 Cu lacătul pe ușă timp de trei luni Kudos Club a fost închis de Garda Financiară Constanța

Pe rolul instanțelor constănțene a fost înregistrat pe 5 august dosarul numărul 20879/212/2013, al cărui obiect îl constituie plângerea contravențională H 0427581, depusă de petentul SC Kudos Club SRL, pe numele intimatului Garda Financiară Constanța.



5 Preotul militar Traian Chircu a ajuns la capătul puterilor „Înaltul Teodosie va trebui să-și asume infraacțiunea de genocid împotriva mea și a familiei mele”



MIERCURI,
7 AUGUST 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Din misterele WineRo
A împrumutat filosofia vinurilor din Bordeaux și a venit la Aliman pentru a oferi cele mai bune vinuri 8
Dealurile din Aliman sunt acoperite cu vii ce produc un vin de foarte bună calitate.



„Non-combat voit”
Fostul antrenor al Farului le aduce acuze grele unora dintre jucători 7
„Atenție la grupul rugbyștilor namibiensi, atenție la oamenii cărora nu le place munca”, a spus Mirocea Paraschiv.



Herarconi face curățenie la RAEDPP de aproape jumătate de milion de lei 2
SC Herarconi SRL a mai câștigat un contract din bani publici. La data de 1 august 2013 i-a fost atribuit contractul de servicii de curățenie și întreținere curentă în valoare de 458.517,84 lei.



Subprefectul Voleinschi, la ceas aniversar 8
Subprefectul județului Constanța, Radu Voleinschi, împlinește astăzi 36 de ani. Reprezentantul Guvernului în teritoriu la Constanța a absolvit, în 1996, Grupul Școlar Industrial de Aeronautică Henri Coandă, Bacău, în 2002, Universitatea Maritimă Constanța, Facultatea de Electromecanică Navală și tot la UMC și-a obținut, un an mai târziu, brevetul de ofițer mecanic.



Curtea de Conturi despre controlul pe care nu l-a efectuat la RAJDP

„Președintele Consiliului Județean Constanța a trasat rezoluția «nu sunt de acord»”

La jumătatea lunii iulie, președintele Consiliului Județean Constanța (CJC), Nicușor Constantinescu, declara că a contestat un raport pe care Curtea de Conturi l-ar fi întocmit ulterior unui control efectuat la Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri (RAJDP) Constanța.

Președintele CJC spunea, la momentul respectiv, că este contrariat de faptul că acel control ar fi fost derulat de angajați ai Camerei de Conturi Brăila: „Toate programele USL cu care am câștigat alegerile și pe care le continuăm și astăzi sunt ilegale în opinia domnilor de la Curtea de Conturi. Dar, atenție! Culmea că nu-s din Constanța, sunt din Brăila. Domnii auditori sunt funcționari publici de la Curtea de Conturi Brăila. Ce competențe au auditorii angajați ai Curții de Conturi Brăila la Constanța!?”.



Pagina
2



4 De ce se taie pomii în Constanța 20 de arbori doborâți în Kilometrul 4-5

Constănțenii care locuiesc pe strada Arcului au scăpat de grija copacilor bătrâni și uscați, care puteau cădea la prima furtună mai puternică.

Lumea poeziilor

Eroarea

Toți mă vânau.
Făcându-și pe seama mea tot felul de iluzii,
mă vânau.

Unii credeau că sunt morun.
Și se vedeau în fața castroanelor cu caviar.

Toți mă vânau.
Convinși că norocul le-a scos în cale o pradă nemaipomenită, mă vânau.

Unii credeau că sunt cașalot,
Și le sticleau ochii socotindu-mi tonele de grăsime.

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Toți mă vânau.
Urmărindu-și cu îndărătnicie lacoma lor fericire,
mă vânau.

Iar eu nu eram decât bietul catarg
Al unei corăbii de mult sfărâmate.

Geo Bogza
A fost poet, reporter, creator al reportajului literar românesc, teoretician al avangardei, autor al câtorva din textele ei definitorii